



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту взрыва бытового газа, в результате которого пострадало большое количество людей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту взрыва бытового газа, в результате которого пострадали 24 человека, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 1 августа 2016 года примерно в 15 часов во время празднования свадебного торжества, проводимого в арендуемом банкетном зале «Лайли», расположенном по проспекту Петра Первого 40 «е» города Махачкалы, в подвальном помещении заведения произошел взрыв бытового газа. В результате 24 человека, в том числе двое несовершеннолетних, с ожогами различной степени тяжести доставлены в лечебные учреждения города.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, причин, способствовавших взрыву бытового газа, назначены необходимые судебные экспертизы. Устанавливаются виновные должностные лица. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1058501>